張志軍:政治分歧可在一中原則下協商

香港文匯報訊 據新華社報道,中共中央台辦、 國務院台辦主任張志軍昨晚在山東濰坊接受記者採 訪時表示,「九二共識」界定了兩岸關係同屬一個 中國這一根本性質。兩岸政治分歧問題可在一中原 則基礎上對話協商。

為「兩個中國」、「一中一台」。一中就是一中, 兩岸同屬一個中國,同屬一個國家。「九二共識」 界定了兩岸關係同屬一個中國這一根本性質。日前 這個問題。

強調,對於這些政治分歧問題,我們的態度是一貫 的,那就是這些長期存在的政治分歧問題不應該一 代一代傳下去,應該在一中原則基礎上,由兩岸本 着相互尊重的態度,通過對話、商討來解決。如果 張志軍指出,「九二共識」的一中不可能表述成 這些政治分歧問題能解決好的話,那就可以減少對 兩岸關係、兩岸各領域交流合作的衝擊。當時我講 到政治分歧問題應該談,並沒有涉及所謂「各表」



近軍又出

與墮河坦克同款 全面停用檢測

香港文匯報訊 綜合中央 社、中通社及東森新聞報道, 繼日前漢光演習預演發生翻覆 意外致4死1傷慘劇後,台軍 方主力戰車——CM11「勇虎 式」戰車昨日再出事故,1輛 戰車砲管不明原因斷裂,所幸 未造成傷亡,軍方已決定全面 停用檢測。

★ 合台灣媒體報道,陸軍第六軍團昨日表示, **於**542旅戰2營當天於北測中心實施戰力鑑測前 試射歸正時,1輛CM11戰車砲管因不明原因自砲 膛排煙器後方斷裂,所幸未造成傷亡,陸軍已全面 停止射擊,進行檢測。

肇事原因未明

陸軍説,該輛出事的CM11戰車於射擊第2發 後,砲管因不明原因自砲膛排煙器後方斷裂,乘員 均未受傷。第六軍團説,出事戰車所屬單位於射擊 前已完成車輛、彈藥鑑濾,現同型戰車已奉陸軍司 令部指示全面停止射擊,由本部專案小組配合司令 部專案小組詳查肇因。

上月16日,台陸軍八軍團564旅在屏東進行年度



■CM11「勇虎式」戰車再出事故,所幸未造成傷亡,軍方已決定全面停用檢測

翻覆意外,墮河導致4死1傷。

為台美混種戰車

戰車,台灣軍方稱該型戰車「配備穩定的射控系 統,並擁有行進間射擊及夜戰能力」。

1980年,台灣成立陸軍戰車發展中心,以取得第 二代主戰車,84年起着手與美國通用動力合作開發 漢光演習的實彈射擊預演時,1輛CM11戰車發生 CM11,採用美軍M48A3坦克的砲塔、M60A3坦克 理中。

的底盤組裝而成,並採用美軍現役M1主力坦克的 戰鬥系統,屬台、美合作的「混種戰車」,也因此 被美軍稱為「M48H (Hybrid,混合之意)」, 作為台軍主力戰車的 CM11,是台美合作的混種 CM11 自 1990 年服役至今,和 M60A3 為台軍目前

> 曾有不肖業者打起CM11戰車的主意,捲入履帶 橡膠蹄塊採購弊案,在2011年售給陸軍不合格的橡 膠蹄塊供甲車使用,去年遭檢方調查,全案尚在審

下花蓮市,緩解執政後狀況頻出的壓力,國 民黨更是勢在必得,把補選視爲是對蔡英文 執政百日信任度的投票。結果,藍營大獲全 勝。有台灣媒體毫不諱言地說,僅僅3個月 多一點,在兩岸關係還沒有出現大危機時, 民進黨就把民衆對其重返執政後的期待消耗

擁有行政資源的民進黨,爲何在本次選舉 落敗?有媒體認爲,主因還是在於執政心 態。民進黨籍「立委」段宜康臉書貼文稱, 「我可以假裝尊重選舉結果,但我沒辦法假 裝不鄙視那些選民」。此文一出,輿論嘩 然。儘管該文後來刪除,卻顯見重返執政的 民進黨並不像蔡英文要求的「謙卑謙卑再謙 卑」,「假裝」後面,是一副活生生的傲慢 與偏見嘴臉。

狀況百出 民氣潰散

通過盤點不難發現,蔡上任剛滿百天,多項 政策出現前後立場不一的「髮夾彎」,綠營 「立委」及官員的失言更讓情勢火上加油。與 「5·20」之前相比,不但凸顯綠營台上台下 對人對己兩套標準,更反映出新當局的「執政 傲慢,心態。從重大建設到兩岸關係,這個自 稱「不被意識形態綁架」、「不輪流討好 誰」、「最會溝通」的新當局,面對政策質疑 卻顯得左支右絀、拙劣操作更是虛偽難掩。

評論認爲,擺在民進黨眼前的現實很清 楚,年金制度引發軍公教集體抗爭,觀光業 因陸客不來而急速冷凍,兩股民怨都要走向 「總統府」抗議。民進黨重返執政後,民衆 的信任實際上正一點一滴流失。

面對上述執政百天「四大皆空」的困局, 有媒體苦口婆心表示,蔡與前面三任同期民 調相較,下降幅度與速度都最大,切不可掉 以輕心、自我感覺良好。有民衆投書媒體表 示,所謂百日定江山,原因與企業界把試用 期訂在3個月是同一道理。試用期間能力不 佳或品行不良,有可能領到一張「不適任」 的解聘書。而「總統」卻可以當4年,根本 不怕老闆(台灣選民)解約,也難怪蔡對近 期民調起落一副不是太有感的樣子。但無論 如何,執政已百日,沒有所謂的蜜月期。蔡 英文不能老打選舉時的「反馬牌」,民進黨 不能再製造執政垃圾。如果拿不出真辦法, 後面民衆就要用選票表達他們的看法了。

隨着網絡文化興起,身邊的 宅男、宅女日益增多。現實生 活中,他們在與人交流、交往 方面普遍存在一些障礙。近 期,在香港接受過「搭訕」培 訓的廣州靑年,將流行於歐美 國家社交文化的PUA理論帶回 廣州。以培訓宅男社交技巧爲 己 任 , 平 均 教 學 收 費 一 期 3,500元(人民幣,下同)宏 右,短時間內即賺到20萬 康 他們感歎都市戀愛有套路。市

> 場潛力也龐大。 香港文匯報 記者 胡若璋 廣州報道



■搭檔 Killer (右)「搭訕」女生,現場 教授與他人溝通技巧。 記者胡若璋 攝



群熱衷於分享社交經驗的網絡人群,他們 收費傳授社交術。如今,PUA導師也在廣 州應運而生。在這些導師眼中,社交不純 粹靠顏值,而有獨特技巧,宅男們通過學 習也能順利交到朋友。

香港取經 造福宅男

30歲的司馬是廣州本地人,長髮,瘦 他現在的女朋友有且只有一個

一整套專業的PUA理論培訓 在接觸PUA前,司馬自稱是個「連路都 不敢問的宅男」,有穩定的女朋友,但雙方 因為性格不合,戀愛「越談越崩」。司馬現 在的女朋友正是通過PUA技術搭訕而來。 説起PUA,很多人認為「把妹達人」都是 口花花心花花的人,但司馬一本正經地説,

記者獲悉,司馬和搭檔 Killer 的創業團 隊是小班教學,架構也比較簡單:司馬 及合夥人、助教、外包的攝影師和形象 導師。平時以一人一期學費3,000元到 3,500 元計算, 近期學費進賬有近 20 萬 元。司馬説,他們的學員中社交成功率 為 40%到 50%, 很多學員此前是一次戀 愛都沒談過的宅男。不僅是宅男,司馬發 現,越來越多的中上收入男士對PUA亦表 現出濃厚興趣。

■迪士尼推出的月餅

網上圖片

隨着中秋節的臨近,上海月餅市場也變得 火熱起來,今次市面上出現一批「生力軍」 月餅,很多洋品牌首次叫賣中國月餅,而一 些老品牌也紛紛開發出不少創新口味月餅。

記者了解到,美國快餐品牌肯德基今年首 次進軍上海月餅市場,推出了符合中國人口 味的「小鮮肉月餅」,雖然其體積如名字中

上海「月餅戰」 的「小」,但售價並不便宜,一枚賣7.5元

(人民幣,下同),兩枚13元,四枚25 元。除肯德基外,今年入駐上海的迪士尼亦 在迪士尼小鎮的世界商店內開賣充滿卡通元 餅,不少消費者坦言購買這樣的月餅主要還 素的迪士尼系列月餅。

老牌添新味 創意獨特

據品嚐過這些洋品牌月餅的消費者表示, 很多新生月餅都會在口味、外觀上做很大創 新,如肯德基的鮮肉月餅會鹹中帶甜,肉餡 中還有顆粒狀的鮮肉,相較內地傳統鮮肉月 餅顯然是做了口味上的突破。而迪士尼月餅 則勝在外形可愛,作為贈送伴手禮的話是不 錯的選擇。

此外,記者發現今年市面上還有很多奢侈 品品牌的月餅走俏,如Bvlgari、Dior、Fendi、Tiffany等大牌都有自己創意獨到的月 是圖一個新鮮,想試試奢侈品牌的月餅是何 種口感。

洋品牌走俏

當然,上海的一眾老牌月餅今年也都不甘落 後,很多都研發了全新口味亮相。上海玉佛寺 今年就首推了菌菇月餅,並且採用現烤現賣的 方式,和以往盒裝售賣月餅區別很大,也是第 一次有熱乎的素月餅面世;上海老字號王寶和 同樣創意獨特,推出了蟹粉和小龍蝦月餅; 功德林則用玫瑰做餡,推出了鮮花月餅

■香港文匯報記者 孔雯瓊 上海報道

往 亚灭

錶匠 | 的盛 ■張祥傑(右)教學員 昌鐘錶行總 網上圖片 經理張祥傑

有七位徒弟近日「出師」。出師的 七位徒弟都是殘障人士,他們是這 家老字號鐘錶行和廈門市殘聯合作 舉辦的培訓班第一期學員,剛剛通 過了張祥傑主持的嚴格考試,獲得 盛昌的資格認證。

行是福建廈 門已有88

年歷史的老 字號,從私

營到公私合

營,從國營

到改制,陪

門人。已是

第三代「修

姜彩雲,此前閑居在家,為打零工 父與父親都是修錶高手,他父親已 的老伴煮煮飯。看到這個培訓班的 消息,她找到張祥傑,希望能學會 一門手藝。張祥傑為她放寬了年齡

盛昌鐘錶 條件,姜彩雲不但成為首期學員, 還成為班長。

講解深入淺出 學員容易理解

為了讓學員們能更容易理解,張 祥傑把手錶的構造比喻為生活中的 各種事物,講解得深入淺出。姜彩 雲如今能指着手錶的一個個零件, 講解它們的功能。年過五旬的姜彩 雲現在還不敢相信「自己已經學會

談起走上公益之路的初衷,張祥 傑説,11年前一位年過七旬的殘障 老人找到他,請他修一塊壞掉的手 錶。老人沒什麼錢,這隻古董錶修 起來也不容易,但老人告訴張祥 傑,這是自己的定情信物。張祥傑 幫老人修好了錶,「從此做公益就 上癮了一。

祖輩傳承的老字號精神,也是張 失去了一條腿,拄着雙拐走路的 祥傑致力公益的動力。張祥傑的祖 經70多歲了,還在繼續修錶。「他 們助人、誠信的品質是老字號背後 的精神。」張祥傑説。



像蛋

昨日,浙江杭 州民間手工藝傳 承人董一言以蛋 雕藝術刻印二十 國領導人肖像的 方式來迎接G20 杭州峰會 ■文/圖:中新社

川現八十年前「紅軍綱領



四川瀘州文物部門近日在轄區敘永縣 水潦彝族鄉黃獅村一村民牆壁上發現80 年前的《川南工農勞苦大眾目前鬥爭綱 領》。綱領分為十二條,全文為行書字 體,字徑0.1米、字距0.04米,長26米、 寬2.5米,面積約67平方米,落款為「中 國共產黨川南特委製,1935年五一勞動 節」。綱領原文通俗易懂,闡明了國民黨

本報四川傳真 軍閥壓迫廣大群眾的原因和現狀。 「由於年代久遠,土質牆體極易風化脱落,當地文物部門正在對建築本 體進行排危加固處理。」敘永縣文管所負責人黃靜介紹,維修將保持整體 風貌不被破壞,預計9月能和民眾見面,作為對紅軍長征80周年的獻禮

■香港文匯報記者 李兵,通訊員 李欣、劉新 四川報道